Allegato	alla Determinazione DRG007	'/	del
		/	~c

NORMATIVA ANTIMAFIA TRACCIABILITA' DEI FLUSSI FINANZIARI

, , ,	il/La sottoscritto/a
to/a a	, codice fiscale
ale rappresentante della Ditta	
n sede in	_, Prov. (), Via,
rtita IVA	, Codice cliente INAIL n.
presso la sede di	; Matricola INPS npresso
esso la sede di	consapevole delle sanzioni penali previste e richiamate dal DPR
5/2000 in caso di dichiarazioni noi	n veritiere,
	DICHIARA ivi del conto corrente dedicato in via esclusiva/non esclusiva a sono :
pagamento della fornitura s Banca Conto corrente	DICHIARA ivi del conto corrente dedicato in via esclusiva/non esclusiva a sono :
che gli estremi identificat pagamento della fornitura s Banca Conto corrente	DICHIARA civi del conto corrente dedicato in via esclusiva/non esclusiva a sono :
1) che gli estremi identificat pagamento della fornitura s Banca Conto corrente ABI	DICHIARA civi del conto corrente dedicato in via esclusiva/non esclusiva a cono : CAB
1) che gli estremi identificat pagamento della fornitura s Banca	DICHIARA iivi del conto corrente dedicato in via esclusiva/non esclusiva a sono :
1) che gli estremi identificat pagamento della fornitura s Banca Conto corrente ABI IBAN 2) che le persone delegate ad	DICHIARA iivi del conto corrente dedicato in via esclusiva/non esclusiva a sono :
1) che gli estremi identificat pagamento della fornitura s Banca Conto corrente ABI IBAN 2) che le persone delegate ad	DICHIARA divi del conto corrente dedicato in via esclusiva/non esclusiva a sono : CAB

4) di impegnarsi a comunicare ogni modifica relativa ai dati trasmessi.

Luogo, Data	
Allegare: documento di identità del sottoscrittore.	Il Legale rappresentante

Allegato ____alla Determinazione DRG007/_ __ del _____